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Szerkesztőség és. kiadóhivatal: 
Hajdúszoboszlón, Rákőczy-ut 
I. tized 289. szám alatt, ahová 
a lapra vonatkozó összes levelek 
és közlemények infézendők

Tüntetés és segítség.
ovniiS,nak ,Problémák. amelyeknek tár­
gyalásától csak úgy várhaló gyors és mep- 
nyugtató eredmény, ha a nyilvánosság előd 
poldika. színekkel átfestve kísérlik meg az 
érdekeltek annak megoldását. De vannak 
kérdések, amelyeknek egyáltalán nem hasznát, 
sőt egyenesen árt a politikai hangszerelés
nrnhi4m4-közti •!arl0Zlk a munkanélküliség 
problémája. Akik ezt nem értik meg, azok
még akkor sem használhatnak az ügynek 
ha kizárólagos ügyvédjeinek tolják is fei

Az objektiv közvélemény a legnagyobb 
aggodalommal látja, hogy a munkanélkülie- 
ket kiviszik az utcára, egyes körök azoknak 
elkeseredését a maguk politikai megafonján 
keresztül kürtölik világgá és kihiva a rendőr- 
ség közbelépését, a vértanuság sebeivel akar­
ják kirívóbbá tenni a munkanélküli rétegek 
helyzetét. Mindenki tisztában van azzal, hogy 
a munkanélküliség járványa nem tartozik a 
kizárólagos magyar népbetégségek közé. A 
hazai munka nélkül maradlak száma a maga 
szomorú jelentőségében is elenyésző a Né­
metországban 3 millió, Angliában 1,600 ezer 
Olaszországban 400 ezer főre becsült munka- 
nélküli létszámhoz képest. A szomszéd Auszt­
riában 100 ezer a segélyezett munkanélküliek 
száma és ha ehhez hasonlítjuk a hazai 
20—25 ezres létszámot, amelyet a szakszer­
vezetek kimutatnak, meg kell állapítanunk 
hogy az agrár munkanélküliség bizonytalan 
adatait figyelembe véve, sem mondható a 
helyzet reménytelennek.

Aki megmarad a józan belátás sínéin 
és nem keveri bele a politikát ebbe a világ- 
gazdasági kérdésbe, az csak azt az orvosságot 
írhatja a receptre, melyről a magyar népjólét 
gondos doktora, Vass miniszter Beszélt a 
parlamentben. A kormányzatot, mint mon­
dotta, univerzális jelenségekért nem lehet 
felelőssé tenni és máról-holnapra senki sem 
várhatja ezeknek a bonyolódott kérdéseknek 
megoldását. A leghiggadtabb szakemberek 
közreműködésére van szükség. Tenni most 
egyebet nem lehel, minél több munkaalkal 
mat teremteni. A népjóléti miniszter utalt 
arra, hogy a tavasz meghozza a nehezen 
várt földmunkákat és ez a városi munkásság 
helyzetét jelentékenyen meg fogja könnyíteni. 
Kötelességét a főváros is teljesíteni fogja, az 
állammal karöltve gyors ütemben végrehajtja 
a közmunkákat, bármily nagy szociálpolitikai 
áldozatokst is kívánnak tőle.

Jelentős kívánságát teljesiti a kormány 
az érdekelteknek, amikor nem kívánja meg­
várni azt az időt, amikor a mezőgazdasági 
munkák megkezdődnek, hanem a főldmivelés- 
ügyi miniszter példáját követve, a munka- 
alkalmak teremtésében a többi tárcák is 
eredményesebb gazdaságpolitikára fognak 
törekedni. Az egész országnak meg kell szív­
elnie Vass miniszternek azt az intéséi, hogy

Politikai, társadalmi és közgazdasági hetilap,
Megjelenik minden vasárnap. 

. Előfizetési ára: Egy negyedévre
belelos szerkesztő és lapkiadótulajdonos: 2 Pen8ö 50 fillér. Vidéki elő-

BOR JÁNOS fizetőknek 3 pengő. Lapzárta
* szombaton délelőtt 9 órakor.

ne egedje a közvélemény szociálpolitikai és 
gazdasági kérdéseknek rendészeti kérdéssé 
való alacsonyitását.

orvosság : a munkaalkalmak terem­
tése, de a lábadozó beteg csak akkor épülhet 
fel a világjárványból-, ha a jó szívvel irt 
patikaszeren kívül hozzájut ahoz a gyógyító 
levegőhöz mely biztosítja számára a nagy 
javulást. Nem hangos elkeseredésre, kényszerű 
kardlapozásra van szükség, hanem arra, hogy 
ezt a gazdasági kérdést az okok és a lehe­
tőségek mérlegelése mellett szakszerű intéz­
kedésekkel oldjuk meg, vagyha az nem 
lehetséges, minden eszközzel enyhítsük annak 
romboló hatását. Ezt a kérdést nem az utcán 
kell meghurcolni, mert nem a tüntetés hanem 
a józan meggondoláson alapuló segítség az, 
ami eltünteti ezt a sötét problémát a magyar 
közélet színpadáról.
......................... .

hike k.
- ELŐFIZETÉSI FELHÍVÁS. Az 

uj évnegyed alkalmából lapunk előfize­
tőit felkérjük előfizetéseik szives meg­
újítására. 6

„Független Hajdúság“
szerkesztősége és kiadóhivatala.

~ A református templomban ma 
délelőtt 9 órakor Dem;én Ferenc lelkész, a 
fél 11 órás gyermekisíenitiszteielen Kovács 
Lajos vallástanifó-lelkész prédikál.

— A tiszántúli ref. egyházkerület 
jumus 11-én délelőtt 9 órakor tartja tavaszi 
rendes közgyűlését Debrecenben a Kollégium 
dísztermében dr. Baltazár Dezső ref. püspök 
és Szomjas Gusztáv h. főgondnok elnöklete 
alatt. A közgyűlés legelső és legfőbb tárgya 
lesz gróf Dégenfeld Pál téglási nagybirtokos, 
középszabolcsi egyházmegyei gondnok beik­
tatása az egyházkerület főgondnoki méltó­
ságába. Az uj főgondnok lelkűidére méltó 
fényt vet, hogy a beiktatásnál minden külső 
pompát kerülni óhajt.

„— Barabás Samu országgyűlési kép 
viselő a Protestáns Irodalmi Társaság mai 
ünnepélyére városunkba érkezik. Ittléte alatt 
fogadja azokat a polgártársakat, akik ügyes­
bajos dolgaikban felkeresni óhajtják. Szívesen 
áll rendelkezésre

. — Szudy Elemér miniszterelnökségi
sajtófőnököt a Kormányzó a II. oszt. magyar 
érdemkereszttel tüntette ki.

— Dr. Geduly Henrik ág. evan­
gélikus püspök is megígérte, hogy a Ma- 
gyár Protestáns Irodalmi Társaság ma dél- 
után rendezendő irodalmi délutánjára eljön 
városunkba. A tegnapi nap azonban értesítést 
küldött, hogy nagy sajnálatára nem tud az 
ünnepélyre eljönni, mert hirtelen közbejött 
hívásra vasárnap délelőtt Budapesten kell 
lennie. így a kilátásba helyezett bezáró be­
szédje elmarad, de a műsor többi pontja 
változatlanul meglesz.

— A Magyar Protestáns Irodalmi 
Tarsasag ma délután pontosan 3 órai kez­
dettel tartja irodalmi délutánját a központi 
elemi iskola emeleti nagytermében, amelyen 
részlvesz dr. Ravasz László dunamelléki 
református püspök, Áprily Lajos tanár és dr. 
Török Pál a társaság titkára. Az illusztris 
előadók a déli fél 1 órás gyorsvonattal ér­
keznek Debrecen felől. Az állomáson a ható­
ság vezetői, a presbitérium tagjai és egy 
levente diszszázad fogadják a püspököt és 
kíséretét, ahol Demjén Ferenc lelkész-elnök 
tart üdvözlő beszédet. A püspök a város 
négyes fogatán hajlat be a városba Demjén 
Ferenc lelkész-elnök lakására, ahol az iskolás 
leányok állanak sorfalat s Márton Gabriella 
III o. tanuló egy csokrot ad át a püspöknek. 
Kérjük a Vasut-utcán, a főtéren és a Posta­
utcán lakókat, hogy házaikat erre az időre 
szíveskedjenek fellobogózni, mivel a bevo­
nulás itt fog történni. Az irodalmi délutánon 
részlvesz Barabás Samu országgyűlési kép­
viselő, a vármegye részéről Rásó István 
alispán, dr. Benkő Géza vármegyei főügyész 
és dr Herpay Gábor vármegyei főlevéltárnok, 
akik délután 3 órára autón érkeznek. Az 
irodalmi délután iránt nagy érdeklődés mu­
tatkozik városszerte, amit bizonyít az is 
hogy a jegyek tulnyomórésze már elővételben 
elkelt. Akik eddig még nem váltottak volna 
jegyet, azok még mérsékelt számban a pénz­
tárnál kaphatnak. Az irodalmi délután mű­
sora a következő: 1. Hiszekegy. Éneklik az 
egyesített dalárdák. 2. Megnyitó és üdvözlés: 
Bélteky Lajos lelkész. 3. Ünnepi beszédei tart : 
dr. Ravasz László püspök, a Magyar Pro­
testáns Irodalmi Társaság elnöke. 4. Szóló­
ének : Fehér János segédlelkész. 5. Költe­
ményeiből felolvas: Áprily Lajos. 6. A tö­
rökök és a magvar köznép a hódoltság ko­
rában. Előadja: Tőrök Pál, a társaság titkára.
7. Szaval: Dr. Szabó Zoltán városi aljegyző
8. Schubert: A Teremtőhöz! Éneklik az 
egyesitett dalárdák. A dalárdákat vezeti és az 
énekszámot harmóniumon kiséri: Iványi Antal 
karnagy. A befolyó összes jövedelem és ado­
mány a Magyar Protestáns Irodalmi Társaság 
céljaira adatik át. Belépődíj: Ülőhely ára az 
első sorokban 2 pengő, a többi sorokban I 
pengő 50 filléf. Állóhely dija 1 pengő.

— A délutáni istentisztelet — kivé- 
letesen — az irodalmi délutánra való tekin­
tettel 2 órakor lesz.

— A népiskolai tanulók kerületi 
torna- és énekversenyét ez évben is Hajdú­
szoboszlón tartják meg. Résztvesznek ebben 
Vamospércs, Mikepércs, Hajduszovát közsé­
gek és Hajdúszoboszló város népiskolái.

. • z TA kÍTályi adóhivatal mostani he- 
jyiségéből a Bika—szálló emeleti helyiségeibe 
költözik át április 15-én. g

— A bankkamatlábat az angol és 
svájci állami bankok három százalékra szál­
lították le.

1 Ha DEBRECENBE utazik, keresse fel

Halász Nándor ékszerész üzletét
——------— a Debreceni Első Takarékpénztár palotájában
ahol legolcsóbban vásárolhat mindennemű arany éli ezüst ékszereket!
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a Körner-üzletben.

— Eljegyzés. Lőwy Jenő cipő- és 
undivat kereskedő eljegyezte Balkányi Erzsikét, 
Balkányi Simon könyvkereskedő leányát 
Korompáról (Szlovenszkó) Minden külön 
értesítés helyett.

— Az Iparos Dalkör március 30-án 
tartotta évi rendes közgyűlését az ipartestület 
helyiségében a tagok élénk érdeklődése 
mellett. A közgyűlésen Bor János igazgató- 
tanitó, dalköri alelnök elnökölt. Az évi je­
lentés és zárszámadások elfogadása után a 
közgyűlés köszönetét mondott Iványi Antal 
karnagynak és a dalkör működő karának a 
debreceni országos dalversenyen elért sikerért. 
Ezután az időközben megüresedett tisztségeket 
töltötte be a közgyűlés. Ügyvezető alelnökké 

‘2 Sándort, jegyzővé Kovács Kálmánt, 
ellenőrré Hunyadi Istvánt, választmányi taggá 
Bállá Ferenc férfiszabót választották. Este 
a dalkör vezetősége jól sikerült társasvacsorát 
rendezett.

BÜRSA3T DERBY 
B 
Y

látható.

— A Hangya-szövetkezet március 
30-án id. S. Kováts Sándor elnöklete alatt 
élénk érdeklődés mellett tartotta évi rendes 
közgyűlését. A Hangya központot Felföldy 
Lajos debreceni kirendeltségi főnök képvi­
selte. A múlt évi zárszámadás és jelentések 
egyhangú elfogadása után Bélteky Lajos ref. 
lelkészt az igazgatóságba egyik üresedésben 
levő tagsági helyre egyhangúlag beválasztották.

— A vasututcai polgári olvasókör 
március 30-án tartotta meg az uj alapszabály 
alapján tisztújító közgyűlését. A közgyűlésen 
112 tag jelent meg. A megejtett titkos sza­
vazás utján egyhangúlag elnökké választatott 
újból B Nagy János gazdálkodó, alelnökök 
lettek Tóth Gábor, Á. Tóth Sándor, ügyész 
dr. Simon Árpád ügyvéd, pénztárnok Makay 
János, ellenőr Szilágyi Mihály, jegyzők Zöld 
Bernét, Kátai István, körgazda Kálmán János, 
könyvtárnok Varga András. Számvizsgáló­
bizottság tagjai: Székely Imre, Tólh Mihály 
ésf Vass Gyula. Még 20 válaszlmányi tagot 
is választottak.

— Kinevezés. Dávid Sándor helybeli 
lakostársunk fiát, Dávid Bélát a budapesti 
postavezérigazgatóság Nagydobosra m. kir. 
postamesterré nevezte ki.

— Halálozás. Karay Krisztina nyug. 
városi menházvezetőnő élete 70-ik évében 
meghalt. Temetése kedden folyt le A meg­
boldogultban Karay Sándor debreceni kollé­
giumi igazgató nővérét vesztette el.

— Az uj XXIV. osztálysorsjáték 
sorsjegyei már kaphatók a főárusitóknál: 
egész 24 P, fél 12 P, negyed 6 P, nyolcad 
3 P. Próbálja ki szerencséjét.

— Orvosi hír. Dr. Fest Zoltán v. 
klinikai orvos rendelőjét áthelyezle a Vasut- 
ulcára, Szilágyi Mihály házába, ahol fog- és 
szájbetegeknek is rendel. Fogászati rendelés: 
délelőtt 9—11 és délután 3—5-ig Belgyó­
gyászati és nőbetegeknek rendelőórák: dél­
előtt 8—9 és délután 2—4-ig.

— A boldogulás egyik alapfeltétele 
a jövőben való bizakodás! Ezt most könnyű 
megszerezni, mert csak rendelni kell egy 
osztálysorsjegyet és azonnal megvan a re­
ménye, hogy egy nagy összeget nyerhet! 
Köztudomású, hogy a m. kir. osztálysors­
játéknak páratlan a nyerési esélye, 42,000 
nyereményt sorsolnak ki közel 8 millió pengő 
készpénzben. Dembinszky B. főárusitó, (Buda­
pest, II., Zsigmond-utca 8) ki nem a leg­
nagyobb, de a „szerencsét“ illetőleg az elsők 
között foglal helyet, a mai lapunkhoz mellé­
kelt egy kartonlapot, melyről ajánljuk a 
„rendelő'apot“ levágni és küöltve még ma 
postára adni. Mindenegyes sorsjegynek egy­
forma a nyerési esélye! Véletlentől függ az 
Ön szerencséje is! Ne mulassza el most az 
alkalmat!

és hosszúlejáratú 
törlesztéses kölcsönöket

legelőnyösebben bonyolít le a

Gazdasági Bánit Részvénytársaság
Hajdúszoboszlón.

— Orosi hír. Dr. Aszódi Miklós orvosi 
rendelését a régi helyen, Székely Sándor 
hentes Vasut-utcai házában ismét megkezdte.

— A zöldhitel föltételei. A zöld­
hitelek iránt újabban nagyobb az érdeklő­
dés Az üzletet mostanában úgy kötik, hogy 
az eladó 100 métermázsa után 1000 pengő 
előleget kap. A kamattétel, rendesen 3% a 
Nemzeti Bank hivatalos kamattétele felett. 
Az adós ezenfelül l°/0 préiumot térit a ve 
vőnek. A szállítás időpontja augusztus 31-ben 
van megállapítva. A végleges elszámolás 
árfolyama egyenlő a szállítás napján elő­
fordult hivatalos középárfolyammal.

Vasalások,
szerszámáruk, 

szegek, csavarok,
nagy választékban

a Körner-üzletben.
— Tudja Ön már, hogy az ismert 

Aspirin-tabletták 1895-ben beható kísérletek 
és tudományos kutatások után kerültek for­
galomba és immár kb. 33 év óla az embe­
riséget a „meghűlések“ elleni védekezésnél 
támogatják. Hü lések minden tüneteinél, 
influenza-, spanyol-járvány, reuma, csuz] 
ischiásnál ma már az egész világon Aspirin- 
tableltákat az eredeii csomagolásban a „Bayer- 
keresztlel“ szedik.
I • kTT M^apesten !eS°lcsóbb szobák és 
egjobb ellátás a vidéki tisztviselők, gazdái 
kodók, kereskedők slb számára. Napi 4 
pengőtől 6 pengőig. (Lakás, reggeli, ebéd 
vacsora stb.) Havonta 100 pengőtől 180 
pengőig. Átutazó szobák. Ajánlatos érkezést 
levelezőlapon bejelenteni. Tisztviselőotthon 
Podmanczky-ufca 41. Terézkörut és Nyuga­
tinál. Te) : Aul. 131—87.

Almamoly, pókhálósmoly, répabogár 
szőlőmoly, ilonca, mákfuró ellen 

Schering-féle
MER1T0L arzénporozószer a LEGJOBB!!

Megrendelhető:
Nemzetközi Borkereskedelmi R-T.-nál 
Budapest, Vili., Kenyérmező-utca ö!

— Elrontott gyomor, bélzavarok, 
émelygés, kellemetlen szájíz, homlokfájás, 
láz, székszorulás, hányás vagy hasmenés 
eseteinél már egy pohár természetes „Ferenc 
József" keserüviz gyorsan, biztosan és kelle­
mesen hat. A gyakorlati orvostudomány 
igazolja, hogy a Ferenc József viz haszná­
lata a sok evés és ivás káros következmé­
nyeinél igazi jótéteménynek bizonyul. A Ferenc 
József keserüviz gyógyszertárakban, drogé­
riákban és füszerüzlelekben kapható.

— 20,000 pengő értékű 50 főnyere­
ményből (complett hálószoba, motorbicikli, két 
heti üdülés egy előkelő szanatóriumban stb. stb.) 
továbbá 1500 értékes jutalomdijból választhat ma­
gának ingyen, minden ellenszolgáltatás nélkül. Soha 
nem létezett ajándék és kedvezmény ez! Ne mu­
lassza el gazdag vagy szegény, nő vagy férfi, öreg 
vagy fiatal ebben részt venni. Mindenki részt vehet, 
mindenki szerezhet magának egy főnyereményt, vagy 
értékes jutalomdijat, minden anyagi megerőltetés 
nélkül. Hogy hogyan? Erre nézve tájékozást nyer, 
ha mutatványszámot kér. „Nők Újságja a Háztartás" 
Budapest, IV., Bécsi-u. 3.

— A konyhakert és virágoskert helyes 
beosztásáról ir a Növényvédelem és Kertészet 
legújabb száma. Cikkeket közöl még a száraz vidé­
kek gyümölcsfatelepitéséröl, a szőlő metszéséről, a 
palántálásnélküli zöldség termesztéséről, az ujülte- 
lésü gyümölcsfák metszéséről, a sima és gyökeres 
szőlővesszővel való telepítésről, a fejtrágyázásáról 
stb. A dúsan illusztrált színes mümellékleteket is 
közlő lapokból a Növényvédelem kiadóhivatala 
(Budapest, V., Föidmivelésügyi Minisztérium) egy 
alkalommal díjtalanul küld mutatványszámot.
..... 1................... ■"‘"“‘■"rvYvvuuífuuuu

Váltókölcsönöket
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű vásárló 
közönségei, hogy üzletemben mindenféle 
italáruból dús raktárt tartok és a közelgő

Húsvéti ünnepekre
az alább felsorolt kiváló minőségű italaimat 
az itt feltüntetett olcsó árakon ajánlhatom: 
1 liter 50°/f-os tea-rum — — 3 P 60 f 
1 üveg Vio h Konyak Medicinal 
1 liter Tokaji bor — — —
1 liter Gyöngyösi carbenet —
1 liter Kécskei rizűng — —
1 liter Császár-körte likőr I. a. —
Mindenféle fűszer-és
A nagyérd. közönség szives pártfogását kérem. 

Tisztelettel:

ifj. Göblyös Ferenc
fűszer- és vegyes-kereskedő.

3 P 80 f. 
1 P 50 f. 
1 P

80 f.
4 P - f.

....................................................... ívvviruuuuu

Olcsúbbletfahamat!
Pénz-kölesönöket 
újból folyósittat

a legelőnyösebb feltételek mellett:

ROSENFELD JÁNOS BÜNKHÖZ
Hajdúszoboszló, Szilfákalja-ut. (Balla-ház j

7169—1929^

Árverési]
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helyezéséről I 
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Az, aki a 
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sem akar, köt 
százaléka szer 
általa ígéri ári; 
sziteni.

Püspökin 
13. napján.

Nai

1034-1930 ’

Árva

Kátrány, karbolineum,
szigetelőlemez, 
kátránypapir, 
festékek, lakkok

nagy választékban
a Körner-üzletben.
ElSdÓ !-dafab .farban levő 6 lóerős,

angol gyártmányú Marschal magán- 
járó, golyóscsapágyas csép'őgarniiura üzem­
képes állapotban, teljes felszereléssel, 1 drb. 
12 leveles keveset használt tárcsás borona 
1 drb. 18 soros vetőgép, 1 drb lókapa, 
egyes és hármas gyárilag készült országos 
méretű méhkaptárak — Értekezni lehet: 
Borbély Gábor tulajdonosnál. I. t. 147. sz.

Eladó cs kiadó íé,jzAbaikéi konyha, n|UUU. kiadó A régi seprügyár
eladó. Értekezni lehet: Tóth Gábornál, 

VII. tized 145. szám alatt.

Két üzlethelyiség
kiadó. Értekezhetni a Gazdasági Banknál.

Aluliról! t 
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Hordjon Ön is

Cric cipői
Kapható szürke, fehér és fekete színben, 
vörös gumitalppal, g'umiV.ér<?ggel

Gyermekeknek | Lányoknak \ Böknek & Férfiaknak ||21 '1 nagyság

P3^5T 28—34 nagyság 35—41 nagyság 68^

p 4a— r 42—46 nagyság flg

P 4-551
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és mindenki hordja, mert kényelmes és egészséges.

Csak védjeggyel a talpán valódi!

A 
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iy.
az 1881. 

pen ezennel 
Drményi kir.

5. számú 
beslyén Jenő 
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n javára 
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végrehajtás 
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ázon és 3.
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Í.X. t.-c. 107. 
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fi.
$0. évi márc

ty Bálint
ír. végrehajtó.

A püspökladányi kir. járásbíróság, 
mint telekkönyvi hatóságtól.

1172—1930 tkvsz.
Újabb árverési hirdetmény-ki vouat.

Máté Bálintné Baranyai Mária, Máté 
István, Máté Bálint, Máté Mihály, Máié Má­
tyás, Máté Ágnes f. Szabó Imréné pladányi,
Máié József kábái, Máté Róza f Csordás 
Albertné sápi lakos végrehajtóknak Biró 
József és neje Kádár Lidia pladányi lakos 
végrehajtást szenvedők ellen indiíolt végre­
hajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a 
végrehajtató kérelme következtében az 1881. 
évi LX. te. 176. és 185. §§-ai értelmében 
e rendeli az újabb árverést 1800 P tőkekö­
vetelés, ennek 1929. évi április hó 1 napjá­
tól járó 8 százalék kamata, 193 P 06 fillér 
eddig megállapított per- és végrehajtási és 
az árverési kérvényért ezúttal megállapított 
60 P költség, valamint a csatíakozotlnak ki­
mondott özv. Makai Zsigmondné pladányi 
lakos C 18. alatti 121 P, Dr. Kiss István 
pladányi lakos 105 P, Egri Eszter C. 28. 
alatti 60 P tőkekövetelése és járulékai behaj 
tása végett,

a püspökladányi kir. járásbíróság terüle­
tén levő Földes községben fekvő s a földesi 
2886. sz. betétben A. I. 2—4. sor 400. hrsz. 
kert a Belietekben 158 négyszögöl, 401 — 1.

■ hrsz. ház udvarral ugyanott 21 négyszögöl,
399 — 2. hrsz ház 225 sz. a. udvarral ugyan­
ott 93 négyszögöl területű, tkvileg egy jó­
szágtestet képező Biró József és neje Kádár 
Lidia nevén álló ingatlanra 3156 P kikiáltási 
ár megáilapilása mellett.

Az árverést 1930. évi junius hó 16. 
napján, délelőtt 10 órakor Földes községhá­
zánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiál­
tási ár felénél alacsonyabb áron is eladható.

Az árverelni szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiállási ár 20 százalékát kész­
pénzben, vagy az 1881. évi LX. te. 42. §-ában 
meghatározott árfolyammal számított óvadék­
képes értékpapirosban a kiküldöttnél letenni, 
vagy a bánatpénznek előleges bírói letétbe­
helyezéséről kiállított letéti elismervényt a 
kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket 
aláírni.

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási 
ár százaléka szerint megáilapitott bánatpénzt 
az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig 
kiegészíteni.

Püspökladány, 1930. évi február hó 
24. napján

Nagy János s k., kir. járásbiró 
A kiadmány hiteléül:

Olvashatatlan aláírás, irodasliszl.

Leghorn tenyésztojás eladd.
Mérsékelt árak! ____________ ____

Májusi jércék már eddig 120 tojást tojtak. Dj.Jz . us A Bocskay-utca 281. szám
Legényéi BODNÁR PÉTERNÉ, IlluBU iflnuSi alatt egészséges, szép lakás 
Hajdúszoboszló, Rákóczy-ut 311. kiadó. — Értekezni lehet: a tulajdonosnál.

püspökladányi kir. járásbíróságtól 
it telekkönyvi hatóságtól. 6

446- 1930. tk. szám.
Árverési hirdetmény-kivonat.

A Püspökladányi Takarékpénztár Rt. 
püspökladányi bej. cég végrehajtatnak 
Haragos Józsefné sz. Koll Lenke pladányi 
lakos végrehajtást szenvedő ellen indított 
végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság 
a végrehajtató kérelme következtében az 1881. 
évi LX. te. 144, 146 és 147. §§-ai érleimé­
ben elrendeli a végrehajtási árverést 200 P 
tőkekövetelés, ennek 1929. évi január hó 1. 
napjától járó 12 százalékos kamata, 32 P 
eddig megállapított per- és végrehajlási és 
az árverési kérvényért ezúttal megállapító1! 
22 P költség, valamint a csatlakozódnak 
kimondott Püspökladányi Hitelintézet, mint 
az O. K. H. tagja, püspökladányi bej. cég 
C. 16. alatti 48 P, a Tauril Pneumatik Rt. 
budapesti (VI., Mozsár-uica 3. szám) bej. 
cég C. 10-13 alatti 137 P 34 fillér f 137 
P 34 fillér + 137 P 34 fillér + 137 P 34 f., 
Moór Jakab püspökladányi lakos C. 14. alatti 
320 P tőkekövetelés és járulékai behajtása 
végett,

a püspökladányi kir. járásbíróság terű 
létén levő Püspökladány községben fekvő s 
a püspökladányi 289. számú betétben A. I.
1 , 2. sor 96 — 1. hrszámu ház 74. öisz a 
udvarral a Beltelekben 86 négyszögöl terü­
letű, 96—2. hrszámu kert a Beltelekben 73 
négyszögöl területű, telekkönyvileg egy jó­
szágtestet képező Haragos Józsefné Koll Lenke 
nevén álló ingatlanra 3000 P kikiáltási ár 
megállapítása mellett.

Az árverést 1930. évi május hó 12. ' 
napján délelőtt 9 órakor a telekkönyvi ható­
ság hivatalos helyiségében (Kossuth-utca 911. 
szám, földszint 4 sz. ajtó) fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiál­
lási ár felénél alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 20 százalékát 
készpénzben, vagy az 1881. évi LX. te. 42. 
§-ában meghatározott árfolyammal számított 
óvadékképes értékpapirosban a kiküldöttnél 
letenni, vagy a bánatpénznek előleges bírói 
letétbe helyezéséről kiállított letéti elismer­
vényt a kiküldöttnél átadni és az árverési 
fettételeket aláírni. (1881: LX t-c 147 
150 , 170. §§. 1908: X6. t -c. 21. § j

Aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási 
ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt 
az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig 
kiegészíteni.

Püspökladány, 1930. évi január hó 
18. napján.

Nagy János s. k., kir. járásbiró.
A kiadmány hiteléül :

FERENC, sliszl

14. sz.

A püspökladányi kir. járásbíróság, 
mint telekkönyvi hatóságtól.

445 1930. fkvi szám
Árverési hirdetmény-kivonat.

Püspökladányi Takarékpénztár R -T 
püspökladányi bej. cég végrehajtatónak Tarcsa 
Tamásné Kurilla Etelka végrehajtást szen­
vedő ellen indított végrehajtási ügyében a 
telekkönyvi hatóság a végrehajtató kérelme 
következtében az 1881. LX t.-c. 144., 146 
és 147. §§. értelmében elrendeli a végre­
hajtási árverést 500 P tőkekövetelés, ennek 
1929. évi január hó 1. napjától járó 8% ka­
mata, 63 P 50 fillér eddig megállapított per 
és végrehajtási és az árverési kérvényért 
ezúttal megáilapitott 35 P költség és járulékai 
behajtása végett

a püspökladányi kir. járásbíróság terü­
letén levő Püspökladány községben fekvő s 
a püspökladányi 2524. sz. betétben A. -f- I. 
1—2. sor, 350—3. hrszámu kert a Beltelek­
ben 129 négyszögöl területű és 350-4. 
hrszámu, ház 294. sz. a. udvarral a Beltelek­
ben 97 négyszögöl területű, telekkönyvileg 
egy jószágtestet képező Tarcsa Tamásné 
Kurilla Etelka nevén álló ingatlanra 2260 P 
kikiáltási ár megállapítása mellett.

Az árverést 1930. évi május hó 12. 
napján délelőtt 8 órakor a telekkönyvi ható­
ság hivatalos helyiségében, Kossuth-u. 911. 
sz. földszint 4. sz. ajtó fogják megtartani.

■ •, ^z. árverés alá kerülő ingatlanok a 
kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron nem 
adhatók el.

Az árverelni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 20%-át kész­
pénzben, vagy az 1881: LX. t.-c 42. §-ában 
meghatározott árfolyammal számított óvadék­
képes értékpapirosban a kiküldöttnél letenni, 
vagy a bánatpénznek előleges bírói letétbe 
helyezéséről kiállított letéti elismervényt a 
kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket 
aláírni.

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki 
sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár 
százaléka szerint megáilapitott bánatpénzt az 
általa ígért ár ugyanannyi százalékáig ki­
egészíteni.

Püspökladány, 1930. évi január hó 
18. napján. '

Nagy János sk. kir. járásbiró.
A kiadmány hiteléül :

Ferenc, stiszt.

440—1930. vht. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a szentesi kir. törvény­
széknek 1929. évi 6633. számú végzése kö­
vetkeztében Dr. Szintner Imre ügyvéd által 
képviselt Szántó Andor, Első Magy. Müdomb. 
j'avára 154 f 88 P s jár. erejéig 1930. évi 
február hó 4-én foganatosított kielégítési 
végrehajtás utján le- és felülfoglalt és 1349 
P-re becsült következő ingóságok, u. m.: 
temetkezési áruk nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a hajduszobosztói kir 
járásbíróság 1930. évi 855. számú végzése 
folytán hátralékos tőkekövetelés, ennek 1929 
évi október hó 23 napjától járó 10% ka- 
matai, %% váltódij és eddig összesen birói- 
lag már megáilapitott költségek erejéig 
Hajduszováfon, végr. szenvedett üzletében 
leendő megtartására 1930. évi április hó 
8-ik napjának délelőtti 8 órája határ­
időül kitüzetik és ahhoz a venni szándé­
kozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok az 
1881. LX, t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében 
készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek 
szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni. 6

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglallalták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.
. . inKelt Hajdúszoboszló, 1930. évi márc. 
hó 10. napján.

Páll Ferenc
kir. bir. végrehajtó.



4 Független Hajdúság 14. sz.
1929. Pk. 7097. sz. 1929. vght. 2604. sz.

Csatlakozást kimondó árverési hirdetmény.
Dr. Kuncz Lajos ügyvéd állal képviselt 

Ambra Egyesült Likőrgyárak és Gyümölcs­
lepárló R.-T javára 330 P, Dr. Kelemen 
Viktor ügyvéd által képviselt Zwack J. és 
Társai, mint árverést tüzelő végrehajtató ja­
vára 874 P 53 fillér, valamint Dr. Dusoczki 
Károly ügyvéd által képviselt Krausz—Mos- 
kovits Egyesült Ipartelepek R.-T. mint csat­
lakoztatott végrehajtatók javára 587 P 12 f 
összesen 1692 P 02 fillér követelés és járu­
lékai erejéig a budapesti kir. járásbíróság 
1929. évi 108235—3. sz. végzésével elrendelt 
kielégítési végrehajtás folytán végrehajlást 
szenvedőtől 1929. évi december hó 16-án 
lefoglalt 954 P-re becsült ingóságokra a 
püspökladányi kir. járásbíróság fenti számú 
végzésével az árverés elrendeltetvén, annak 
1908. évi XLI. te. 20. §-a alapján fenlirt, 
valamint zálogjogot szerzett más foglaltatók 
javára is a végrehajtást szenvedő lakásán 
Földesen, a 816 hsz. alatt leendő megtartá­
sára határidőül 1930. évi április hó 12. 
napjának délelőtt 9 órája tüzelik ki, ami­
kor a biróilag lefoglalt bútorok, üzleti be­
rendezés és hordó borral s egyéb ingóságo­
kat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés 
ellenében, esetleges becsáron alul is el 
fogom adni.

Püspökladány, 1930. márc. 12.
Beczmann József

kir. bir. végrehajtó.

Olcsó árak! Kifogástalan jó áruk!
Ti unt imílnlr « . « m.'ttlÁI. nr f ■ i • • .Divat voilok, uj minták — — 95 f.
Bemberg selyem legújabb — — I P 98 f. 
„Nansu“ batist 1 —, 1 60, 1 75 P 
Ing puplin — — — — — 2 P 58 f. 
Kanavász - 90, 110, 1 20, 130 P 
Sifon és vászon — 65, — 70, — 75, — 80 P 
Liliom különlegesség — — — 1 P 75 f. 
Alsó lepedő vászon 145 széles — 2 P 10 f. 
Paplanlepedő vászon 180 széles — 3 P 30 f. 
Futószőnyeg la. — — — — 2 P 10 f. 
Sevilla — — — — _ — 3 p 50 f. 
Gyapjú delin — — — — _ 2 P 20 f. 
Gyapjú kazán — — — — 3 P 60 f. 
Flanel takaró— — — — — 2 P 80 f. 
Angol ruha bársony fekete és 

Tegeth 6 -, 750, 8 50 P
Liberty szatin la. — — — — 1 P 60 f. 
„Ramóna“ Düchess estélyi ruhákra 4 P 80 L

Crep de chine nehéz —
Taflalin la. — — — — _ 
Nyersselyem, legjobb — — — 
Georgeííe nehéz m. — ' — _ 
Gyapjú ripsz minden színben 100 sz.
Crepella tiszta gyapjú — — __
Cord bársony legjobb — — _
Raye Cöpper legjobb — — _ 
Paplan brocát 140 széles — — 
Frotir törülköző — — _. _ 
Damaszt, Schroth v. Liliom gyárim.

6 P 50 f. 
3 P 60 f. 
5 P 20 f 
8 P — f 
3 P 60 f. 
5 P 28 f. 
3 P 40 f.
1 P 85 f. 
5 P 50 f.
2 P 50 f. 
2 P 30 f.

Harisnyák, keztyük, 
reformnadrágok, kabátok 

napiárnál SOszázalékkal olcsóbban.
Menyasszonyi kelengye 

vásárlásra a legjobb alkalom!

BFHÁ_
Debrecen, Szent-Anna-utea 2. szám.
................................................... Illílllllllllllllllllllll...................................................... ................ ......................................... .

Riadt) lakás. A III. tized Hamvas-utca 
170. szám alatt 4 szoba, 

2 gang, konyha és mellékhelyiségekből álló 
elkülönített udvarral bíró úri lakás május 1-re 
kiadó. Értekezni lehet: Császy Jakab gazdánál 

IV. tized 111. szám alatt.

Hajduszoboszlóiak találkozóhelye
___ f »az -

ISTVÁN KIRÁLY SZÁLLODA
VI., Podmanitzkv-utea e

Nyugati pályaudvar mellett. Telefonszámoh (Interurbán): Z0Z43, ZM. Sürgönyeim • Hotelist í
fodrász terem A keleti pályaudvartól közvetlen villamos összeköttetne 9 Ae Ár ,

ia“lllllliililiiiinti[|[tiiiiiiiiíi'íiH,iiiiiiiiiiinnT"iiiiiimiiiiiiiiiiiiii.................. ... ............................... * kocsikkal.

Eladd az ökőrfőld szélén 23 hold föld 
tanyaépületekkel, 800 négyszögöl öt 

éves ültetésü kőrisfa erdővel. A vételár egy- 
része 9 százalékos hosszú lejáratú kölcsön­
ként rajta maradhat. — Értekezni lehet: 
_______ Borbély Gábor tulajdonossal.

4532-1930.

Hirdetmény.
Ismételten felhívom a város lakosságá- 

™k*fWe'mét a Budapesten f. évi május 
hó 3-tól 12-ig rendezendő nemzetközi vá­
sárra.

A vásár látogatói április hő 28 tói 
május hó 17-ig féláron utazhatnak egyszer 
Budapestre és vissza. Féláru menetjegy a 
vásár területére való tetszés szerinti díjmen­
tes belépés vásárigazolványhoz van kötve 
mely 3 P 20 fillér ellenében dr. Papp Béla 
tanácsnok urnái kapható.

Hajdúszoboszló, 1930. március 31.
Dr, Márton Gábor polgármester.

4808-1930.

Hirdetmény.
, Hajduvármegye Közigazgatási Bizott- 

sága 263—1930. kib. sz. véghatározatával 
Hajdúszoboszló r. t. Közbirtokosságának 
társulattá alakulási ügyében 1930. évi április 
hó 13. napjának délelőtt 9 órájára tűzte ki 
az újabb alakuló birlokossági közgyűlést 
Hajdúszoboszló megyei város közgyűlési ter­
mébe, esetleg a városháza udvarára.

Figyelmeztetem a legelőtárstulajdono­
sokat, hogy az alakuló közgyűlés határozat- 

* képességéhez s igy annak megtartásához az 
1914 évi 7000 F. M. sz. rendelet 47. §-a 
értelmében az összes legelőilletőségekre eső 
szavazatoknak legalább a fele szükséges Az 
alakuló közgyűlésen a közigazgatási bizottság 
kiküldötte, vagy a Földmivelésügyi miniszter 
ur megbízottja fog elnökölni.

TÁRGYSOROZAT:
1. A legeltetési társulat alapszabály 

tervezete feletti határozathozatal.
2. A legelő rendtartás tervezet felett 

való határozathozatal.
Hajdúszoboszló, 1930 április 5.

Dr. Márton Gábor polgármester

Nyomatott Körner

Hz uj XXIII. osztálysorsjáték
játékterve, a snreitHrvoV -4-0 ---_________  ,jfT .... játékterve, a sorsjegyek ára, nyerési esélye változatlan 

Az *• osztályú sorsjegyek hivatalos árai:

Húzás április 16-án kezdődül!

Nyolcad

Minden második sorsjegy nyer!

eternit eső-, szennyvíz- és 
trágyalé levezeté­
sére, szellőztetésre, 
csatornázásra, stb.

rozsdásodik, könny fi, vizet nem ereszti át, olcsó
Mar ______ 9WWEK HAT8CHEK LAJOS Budapest, Andrásav-t 33

Elárusító hely : Stern Dezső HaptoSZÖbZSdó
ot;oi_mm *,ut -----------tímtiíí--------2521 — 1930 vht. szám.

Árverési hirdetmény.
1930. évi április hó 29-ik napján d u

°, ?!uCk0r habÁn végrehajtásl szen­
vedő üzletében elárverezek 1447 pengőre 
becsült ingóságot. P s re

Páll Ferenc
fgreha^ó. Jjjgijn f]H7RSUf(lll3P Az *' tized Művész­it afjn lakás llzed Rákőczy-Ulca 290 J “ llUeuöUUllUl. utca 42. szám alatti 

h •' szám alatt április hó i-Rjj cs.a,ádl h*z é$ véle járó udvar és
kiadó 2 udvari szoba, konyhás lakás. Értekez- í J haszonbérbe kiadók. —
helm a helyszínen, Plón Erzsébet megbízottai Érdek,ödni lehet: Zubó László tulajdonosnál.

Bánom-liEPti szűlő-fSIdsfi
együtt, vagy darabonként eladók. 
Értekezni lehet a központi irodában.

Riadó hózasudvar.

Hót szoba kiadó ™ó , - M ,,,uuu részére május 1-ére
Bogskay-utca (posla-ulca) 281. b) sz. alatt.

gabirői jilvataFTpüFe^ben —’ j u I á°n fÖSZ0N J,,rU,'m?Z^ban ”13 Vasárnap, 
bérbeadó Aszfaltjárda és aszfilt mSut men" 6 ÉS 8 Órak<>r: „Az elját-
tén villanyvilágítás bevezetve. Értekezni ?f0tt afZOny c,‘mfi 7 felvonásos 
lehet: Stahler Dániel tulajdonosnál, Helyben! fllmregény kerül bemutatásra.
Béla Örökösei könyvnynidájában IkjduMobo8dÄTl9§£riS^:^=:^===


